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ТЕРАКТ СБУ ПОЛІЦІЯ КРИМІНАЛ НАДЗВИЧАЙНІ ПОДІЇ СИЛОВИЙ СЕКТОР ЗЛОЧИНИ РОСІЇ

ВІДЕОНОВИНИ

У Чернігові росіяни у приміщенні поліції хотіли
підірвати 15-річну дівчину: як СБУ запобігла теракту

Альона Марчан 25 лютого, 17:04

В Україні за останній місяць пролунала серія терактів.

Зокрема, вибухи поряд та в приміщеннях ТЦК були в

Павлограді, Рівному та Кам'янці-Подільському. Особливість

цих терактів в тому, що спецслужби РФ використовували,

як смертників, українську молодь. Перший подібний теракт
росіяни готували наприкінці грудня 2024 року в

Чернігові.Тоді 15-річна школярка з Києва мала занести

пакет з вибухівкою в одну з будівель поліції. Бомба мала

здетонувати тільки-но дівчина зайшла до будівлі. Від смерті

школярку врятувало лише те, що про операцію росіян від

самого початку знали оперативники контррозвідки СБУ,

саме вони підмінили бомбу.

Росіяни хотіли підірвати 15-річну дівчину у примРосіяни хотіли підірвати 15-річну дівчину у прим……
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Чому російські спецслужби роблять з українських підлітків

смертників, як українські правоохоронці виявляють такі

схеми, ексклюзивне інтерв’ю дівчини, яка за дві тисячі

доларів США ледь не стала терористкою – читайте далі.

Все почалось з Корюківки

Історія з дівчиною-смертницею почалася з Корюківки. Там

наприкінці листопада 18-річний місцевий житель підпалив

тамтешній ЦНАП. Хлопець зробив це за гроші на прохання

російських спецслужб. Відео зняв, як звіт про виконану роботу, після

чого його поширили російські Telegram-канали. Згодом

співробітники СБУ спіймали палія.

Спалах від загоряння. Пропагандистські Telegram-канали

"Спіймали ми його разом з поліцейськими. Він пішов з нами на

співпрацю, цей хлопчик, йому 18 років. Він пішов з нами на

співпрацю та надав свій Telegram, для того, щоб ми могли

спілкуватися з іноземною спецслужбою. І в ході оперативної гри

росіяни відпрацьовували певні завдання, ми їх виконували".
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Представник російської спецслужби під час спілкування давали

завдання, серед яких було виготовлення двох бомб.

Співробітники російської спецслужби вимагали відеозвітів на всіх

етапах процесу. Вони не знали, що з ними спілкується не юнак з

Корюківки, а представники СБУ.

Інструменти. СБУ

"Вогнегасник треба, щоб повністю був болтами зроблений. Один до

одного насипаєш, щоб було як я тобі фото прислав. Щоб вони були

знизу, збоку і зверху. Х*й з ним, термос підійде. Але вогнегасник

треба, щоб був повністю обліплений", — йдеться в одному з

повідомлень від росіян.
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"Подзвонили  і сказали , що треба їхати  в Чернігів"

Цією іншою людиною виявилась 15-річна школярка з Києва. В

соцмережі Telegram одного дня вона отримала повідомлення з

невідомого номера з пропозицією підробітку. За словами дівчини,

вона тоді не здогадувалась, що це може бути хтось з РФ.

Співробітник контррозвідки СБУ. Суспільне Чернігів

"Ми заміняли вибухові речовини на невибухові. Він мав виготовити

вибухівку і за легендою заховати її в схрон. А зі схрону її мала

забрати інша людина".
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Спілкування тривало близько трьох днів, після чого школярка

отримала конкретні інструкції щодо роботи.

"Вранці подзвонили і сказали, що треба їхати в Чернігів. Сказала, що

я не хочу їхати так далеко. Мені сказали, що вже, куди ти задню

даєш? Вже ж домовились".

Дівчина до цього жодного разу не була в Чернігові. Таксі школярці

оплатили росіяни. Гроші скинули водію на карту. Першим пунктом у

Чернігові була одна з багатоповерхівок.

Жителька Києва. Суспільне Чернігів

"Вони сказали, що вони взагалі не по цій темі, підпали якісь там, чи

ще щось. Спочатку, дізналися просто ім'я, скільки років. Одразу

сказали, що є така робота: просто поїхати, в Києві забрати якусь

посилку і віддати іншій людині, і все".

"Я підійшла, там, якийсь чоловік відкрив двері, вийшов, поклав

пакет і зайшов".
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У пакеті була бомба, замаскована під термос. Після цього дівчина

отримувала наступні вказівки від росіян.

Після цього, школярка викликала інше таксі та поїхала за адресою,

яку їй надіслали.

"Він мені сказав вийти раніше дільниці і пройтися. Навпроти десь

поставити телефон з коробкою. Каже, щоб переконатися, що я сюди

реально приїхала, і реально віддам цю фігню".

Замаскована вибухівка в пакеті. СБУ

"Я забрала, він мені сказав, десь на лавочку пройтися, дістати

телефон з пакета. Взагалі там нічого, не чіпати. Була перемотана

скотчем коробка. Він сказав, розірвати скотч, включити телефон,

подивитися чи включений і покласти назад".
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Переконавшись, що дівчина на місці, представники російських

спецслужб дали їй команду зайти в приміщення поліції.

Коробка з телефоном. СБУ

"Вони в онлайн режимі бачили, що відбувається. Вони

контролювали, хто заходить, хто виходить з поліції", — розповів

співробітник контррозвідки СБУ.
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Як розповів співробітник контррозвідки СБУ, коли дівчина зайшла в

приміщення, росіяни намагалися дистанційно підірвати її разом з

вибухівкою. Коли вибухівка не здетонувала, 15-річна киянка мала

покинути приміщення поліції.

За інформацією СБУ, в цій вибухівці було три кілограми гайок та ще

три кілограми вибухової речовини.

Дівчина у відділку поліції. СБУ

"Потім сказав зайти до дільниці, сказати, що мені до чергового і

знайти слідчого Назара Вікторовича. Такого там, з'ясувалось,

немає. Потім мені сказали чекати порядку живої черги".

Дівчина виходить з відділка поліції. СБУ

УСІ НОВИНИ ВІЙНА УКРАЇНА І СВІТ СПОРТ
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"Тепер я буду  вбивати  вас вдвічі більше"

Після невдачі зі школяркою, росіяни намагалися покарати 18-

річного жителя Корюківки. Того, який підпалив ЦНАП та який на

замовлення росіян, мав займатися виготовленням бомб для теракту.

В нього лишалася друга бомба, замаскована під вогнегасник.

Співробітник контррозвідки СБУ. Суспільне Чернігів

"Якщо вона здетонувала були б жертви".
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Після провалу операції у відділку поліції, росіяни зв’язалися з юнаком

і сказали йому, щоб той підготував вибухівку, яку нібито хтось

забере.

Коли росіяни зрозуміли, що з ними спілкується не завербований

хлопець, а співробітники контррозвідки СБУ, тоді одразу пішли

погрози. Ось приклад одного з повідомлень.

"Використовують дітей , як  одноразовий  матеріал"

Вибухівки, які замасковані під вогнегасник та термос. СБУ

"Під час того, коли він під'єднував ці дроти до телефону, куратори

з іноземної спецслужби одразу здійснили дзвінок".

"Ти розумієш, що я тебе вб'ю. Ти розумієш, що ти помреш. І

хлопцям там передай, що їх чекає те ж саме. Разом з їх родичами.

Тепер я буду вбивати вас вдічі більше", — сказав представник

російської спецслужби.
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За інформацією СБУ, в ході оперативної гри були виявлені ще

декілька осіб, також не повнолітніх, в інших регіонах країни. Їх

затримали, проводяться слідчі дії. В СБУ кажуть, що росіяни в

більшості випадків шукають для співпраці українських дітей через

месенджер Telegram.

За доставлення посилки до поліції росіяни обіцяли 15-річній

школярці з Києва до двох тисяч доларів. В СБУ зазначають, обіцянки

великих грошей переважно залишаються лише обіцянками.

Співробітник контррозвідки СБУ. Суспільне Чернігів

"Вони додаються до груп з підробітку. І через ці групи виходять на

наших громадян, на дітей в першу чергу. Та пропонують відносно

легкі гроші за відпрацювання певних завдань В першу чергу росіяни

використовують підлітків, оскільки в них не сформована

свідомість. Також діти хочуть легкого заробітку".

"Деяким платять, а деяких кидають. Просто блокують і все. А

потім дитину саджають на 10 років за цей проступок. Вони
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В СБУ розповіли, що українські діти, яких росіяни хочуть зробити

терористами-смертниками — це нова тенденція у роботі спецслужб

РФ.

Суспільне зв’язалося із ймовірними замовниками цього теракту з

РФ, яких ввели в оману співробітники СБУ. Чоловік представився нам

Романом. Коли ми запитали в нього, чому він планував використати

українську неповнолітню дівчинку як терористку-смертницю,

росіянин відповів, що дівчинку підривати ніхто не збирався.

За інформацію оперативників, цей чоловік — представник

Головного управління генштабу Збройних сил Російської Федерації.

Це центральний орган управління російської військової розвідки.

Ключові напрямки якого – розвідувальна і диверсійна робота.

При спілкуванні, росіянин постійно відкидав, що вони планували

підірвати неповнолітню у відділку поліції в Чернігові.

понесуть покарання за статтею державна зрада (стаття 113),

або диверсія, якщо щось підірвуть чи спалять. Тобто можна сісти

на 10-15 років, навіть на довічне".

"Раніше їх виконавець просто проносив пакет з вибухівкою,

встановлював камеру напроти і вони в реальному режимі

спостерігали. Якщо там підійде військовий або машина підійде, яка

їх цікавила, вони дистанційно підривали. А зараз це такий випадок

ставився вперше, що вони не нехтують нічим, навіть готові

підривати дітей. Вони використовують їх, як одноразовий

матеріал. Якщо відпрацювали завдання, то вони кидають і

шукають інших дітей".

УСІ НОВИНИ ВІЙНА УКРАЇНА І СВІТ СПОРТ
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Під час підготовки цього матеріалу 1 лютого в Рівному стався вибух в

приміщенні обласного ТЦК, одна людина загинула, ще 6 зазнали

поранення.

2 лютого у Павлограді на Дніпропетровщині пролунав вибух біля

будівлі районного ТЦК. Поранено чоловіка. За інформацією,

здетонував невстановлений предмет.

На Буковині двоє місцевих жителів 17 та 18 років заклали в покинутій

будівлі саморобний вибуховий пристрій та готувалися підірвати

наряд поліції, який мав прибути за викликом.

У центрі Рівного затримали двох 19-річних чоловіків, які готували

вибух поблизу районного управління поліції.

У Києві затримали 22-річну жінку зі Львова, яка готувала підрив

вибухівки біля будівлі одного зі структурних підрозділів СБУ.

5 лютого у Кам'янці-Подільському на Хмельниччині пролунав вибух

біля будівлі районного територіального центру комплектування та

соціальної підтримки. Попередньо загинув один чоловік, четверо

людей травмовані.

Всіх затриманих судитимуть за статтями Кримінального кодексу

України – державна зрада, диверсія, замах на вчинення

терористичного акту, перешкоджання законній діяльності ЗСУ.

Санкції статтей передбачають різні терміни ув’язнення або і довічне

позбавлення волі.

УСІ НОВИНИ ВІЙНА УКРАЇНА І СВІТ СПОРТ

https://suspilne.media/rivne/941397-sbu-vstanovila-obstavini-verbuvanna-terorista-akogo-specsluzbi-rf-pidirvali-u-budivli-tck-u-rivnomu/
https://suspilne.media/dnipro/939257-u-pavlogradi-prolunav-vibuh-bila-budivli-rtkc-ta-sp-so-vidomo/
https://suspilne.media/chernivtsi/940535-dvoh-bukovinciv-zatrimali-za-sprobu-teraktu-jmovirno-namagalisa-pidirvati-policejskih/
https://suspilne.media/rivne/939841-sbu-rivnensini-proveli-specoperaciu-zatrimali-dvoh-jmovirnih-diversantiv/
https://suspilne.media/khmelnytskiy/941453-u-kamanci-podilskomu-prolunav-vibuh-bila-budivli-tck-ta-sp-e-zagiblij-i-travmovani/
https://suspilne.media/chernihiv/
https://suspilne.media/chernihiv/latest/
https://suspilne.media/chernihiv/tag/vtorgnenna-rosii-v-ukrainu/
https://suspilne.media/latest/
https://suspilne.media/sport/

